

**Naslov: DOBAR POTEZ VLADE**

1835

**DOBAR POTEZ VLADE**

BEOGRAD, 06. mart 2013. (FoNet) - Predsednik Saveza ekonomista Srbije Aleksandar Vlahović pohvalio je danas potez Vlade Srbije da pokrene proizvodnju u Železari Smederevo, ali je istakao da bi najbolje rešenje bila prodaja kompanije strateškom partneru.

Vlahović je, na konferenciji za novinare na kojoj je najavljen 20. Kopaonik biznis forum, rekao da se u priči o Železari ne govori samo o 5.000 radnika, već i o nizu malih i srednjih preduzeća koja su povezana sa funkcionisanjem železare.

Dobro je da je Vlada Srbije izašla i sa kalkulisanim gubitkom pokretanja železare, rekao je Vlahović.

Predsednik Udruženja korporativnih direktora Srbije Toplica Spasojević rekao je da se načelno protivi ulasku države u neke sektore, ali to podržava kada su u pitanju baze industrijske grane.

U nekim sektorima država je prerano izašla iz baznih industrijskih grana, ocenio je Spasojević.

Spasojević je istakao da je vreme da se vidi da li Srbija ima hrabrosti, sposobnosti i mogućnosti za novi investicioni ciklus i reindustrijalizaciju.

Prema njegovim rečima, bez stabilnosti kamata, kursa i povoljnog privrednog ambijenta ne može se rešiti najveći problem Srbije, nezaposlenost.

Vlahović, Spasojević i profesor Dragan Đuričin najavili su danas održavanje Kopaonik biznis foruma od 13. do 15. marta sa temom "Reindustrijalizacija i povezane teme".

Učešće na Forumu potvrdili su premijer Ivica Dačić, ministar finansija i privrede Mlađan Dinkić, guverner Narodne banke Srbije Jorgovanka Tabaković, kao i ministri u Vladi Srbije Zorana Mihajlović, Verica Kalanović i Goran Knežević, rekao je Vlahović.

Učešće je potvrdilo i 11 ambasadora država članica Evropske unije, ambasador SAD Majkl Kirbi, kao i predstavnici međunarodnih finansijskih institucija.

Đuričin je, najavljujući deo debata na forumu, naglasio da

**Naslov: DOBAR POTEZ VLADE**

je privreda Srbije već dugo u krizi, nije uspela da savlada tranzicioni šok, ima visoku inflaciju i dupli deficit - budžetski i defцити текућих плаћања.

Problem je spoljna i unutrašnja likvidnost, ocenio je Đuričin, zbog čega je potrebno pokrenuti tri procesa - fiskalnu konsolidaciju, ekspanziju proizvoda koje možemo da napravimo i reindustrijalizaciju.

Đuričin je rekao da Srbija treba da se bazira na ekspanziji sirovina i repromaterijala i integriše u tehnološki prostor Evrope, jer bez toga nema priče o reindustrijalizaciji.  
(kraj) is/ivt 14:15